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Решения задач довывода.
1. Ответ. На воскресенье. Решение. Всего сурок проспал 18 полных суток, значит посыпался он после 6 суток, то есть 21 января, это и есть вторник. Следовательно, 28 января опять вторник, 31 января пятница, а 2 февраля – это воскресенье.
2. Ответ: 2010, 670, 665. Решение. 2015 не делится на 3, оно получилось из числа 2010. Два раза подряд робот по 5 не прибавляет, поэтому 2010 получилось из 670. Но это число не делится на 3, значит, до него было число 665. Но это число тоже на 3 не делится, а два раза прибавлять 5 нельзя, поэтому до него ничего быть не могло.

3. Ответ: будут есть три дня, причём на последний день четверть всех двенадцатиножек останутся голодными. Решение. Пусть имеется Д двенадцатиножек и С семиглавиков. Тогда выполнено равенство 12Д+3С=Д+7С(11Д=4С. Поэтому все семиглавики составляют 11 частей, а все двенадцатиножки составляют 4 такие же части. Это означает, что на два дня семиглавиков хватит на всех двенадцатиножек, а на третий день смогут насытиться только 3 части, то есть четверть от общего числа двенадцатиножек останется голодной.

4. Ответ. Непустых больше на 1. Решение. В первой коробке лежит шарик, на две следующие приходится ровно 2 шарика, но они не могут лежать по одному (иначе утверждение на второй коробке верно), следовательно, одна из коробок 2 и 3 пустая, а в другой два шарика. И так в каждой следующей паре коробок.

5. Ответ. За 10 минут. Решение. Муравей за 9 минут пробегает красную горизонтальную стороны и зеленую вертикальную сторону. Но по вертикали он движется в 2 раза медленнее, то есть вертикальную сторону он пробегает за то же время, что и две горизонтальных, то есть за 9 минут он обегает по горизонтали красную линию и две зелёных. Аналогично за 6 минут он обегает по горизонтали зелёную линию и две красных. Значит, за 15 минут он обежит по горизонтали три красных линии и три зелёных, а весь прямоугольник за 15:3×2=10 минут.
Решения задач вывода.
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6.   Ответ: 44999999999. Решение. Начнём со второй цифры слева. На этом месте может стоять только цифра 1. В самом деле, 0 стоять не может, поскольку 0 меньше любой другой цифры, а цифра, большая 1, стоять не может, поскольку левее стоит всего одна цифра. При этом на первом месте может стоять любая цифра, большая 1.  Далее тоже не может встретиться никакая цифра, большая 1, т.к. левее её может стоять только одна цифра, большая данной. Значит, нужно сложить восемь чисел у которых все цифры, кроме первой, единицы, а первая принимает все значения от 2 до 9. 

7. Решение. Если ферзь бьёт одного из коней, то этот конь, чтобы не оказаться побитым дважды, может бить только ладью. Эта ладья из тех же соображений может бить только второго коня. Но, если этот конь бьёт ферзя, то второй ладье бить некого, а, если он бьёт вторую ладью, то она вынуждена бить ферзя, и ферзь бьёт не только первого коня, но и эту ладью. Значит, ферзь бьёт ладью. Если он бьёт её «в ряд», то и она его бьёт, после чего остаются два коня и ладья. Если один из этих коней бьёт другого, то ладья остаётся не у дел. Если же он бьёт ладью, то она должна бить второго коня, а второй конь должен бить первого, и первый конь бьёт две фигуры.
8. Ответ: на 10 этаже. Решение. Введем обозначения: А – количество этажей, которое проезжает лифт, пока электричка едет между станциями, и В – количество этажей, которые проезжает лифт, пока электричка стоит на станции. Кроме того, обозначим факты. 
(1) Когда Петя был на 23 этаже, Вася – между 2 и 3 станциями

(2) Когда Петя был на 32 этаже, Вася – между 2 и 3 станциями

(3) А больше 9, что следует из (1) и (2)

(4) Когда Петя был на 45 этаже, Вася – на 4 станции

(5) Когда Петя был на 60 этаже, Вася – на 5 станции

(6)  Когда Петя достиг 70 этажа, Вася достиг 6 станции.  Действительно, конечная не может быть 7 станцией или позже, т.к. из (3) следует, что лифт бы проехал более 18 этажей после 60-го.

(7) А не превосходит 10, что следует из (5) и (6)

(8) А+2В не меньше 15, что следует из (4) и (5)

(9) В не меньше 2,5, что следует из (7) и (8)

(10) А+В меньше 13, что следует из (2) и (4)

(11) 2А+В меньше 23, что следует из (7) и (10)

(12) А+3В больше 34, что следует из (3) и (9)

Пусть Петя сел в лифт на 9 этаже (или раньше). Тогда из (11) следует, что когда он был на 32 этаже, электричка уже прибыла на 3 станцию. Противоречие с (2)

Пусть Петя сел в лифт на 11 этаже или позже. Тогда из (12)  следует, что когда он был на 45 этаже, электричка еще не доехала до 4 станции. Противоречие с (4)
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